
Житель краевого центра подозревается в убийстве



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 января 2020 года подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир краевого центра, вместе со своей 36-летней знакомой и ее 41-летним сожителем. После не продолжительного застолья хозяин вышел на кухню где готовил еду. Воспользовавшись отсутствием сожителя, женщина начала целоваться с гостем. Хозяин, увидев это, стал предъявлять претензии сожительнице, после чего ударил ее по лицу. Подозреваемый решил вступить за женщину, после чего взял нож и нанес удар в грудь потерпевшего. От полученного ранения 41-летний мужчина скончался на месте происшествия. После чего подозреваемый вместе с женщиной покинули квартиру, скрыв следы преступления.

Преступление раскрыто сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю в течение двух суток.

Следует отметить, что злоумышленник в 2017 году освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1435217>